Prefeitura Municipal de Itaperuna - RJ
LEI DE DIRETRIZES ORGAMENTARIAS
ANEXO DE METAS FISCAIS

METAS ANUAIS

2019
AMF - Demonstrativo | (LRF, art 4°, § 1°) R$ 1,00
2019 2020 2021
Valor Valor % PIB Valor Valor % PIB Valor Valor % PIB
ESPECIFICACAO Corrente Constante Corrente Constante Corrente Constante
(b) (b/PIB) (© (c/PIB) (©) (c/PIB)
x 100 x 100 x 100
Receita Total 371.814.034,35 356.656.148,06 0,057 386.686.595,72 356.656.148,06 0,056 402.154.059,55 356.656.148,06 0,055
Receita Primaria (1) 367.013.173,04 352.051.005,31 0,056 381.693.699,96 352.051.005,31 0,058 396.961.447,96 352.051.005,31 0,060
Despesa Total 371.814.034,35 356.656.148,06 0,057 386.686.595,72 356.656.148,06 0,059 402.154.059,55 356.656.148,06 0,061
Despesa Priméria (Il) 369.156.076,35 354.106.548,06 0,056 383.922.319,40 354.106.548,06 0,058 399.279.212,18 354.106.548,06 0,061
Resultado Primario (IIl) = (1 - 1) (2.142.903,31) (2.055.542,74) 0,000 (2.228.619,44) (2.055.542,74) -0,000 (2.317.764,22) (2.055.542,74) -0,000
Resultado Nominal 9.585.294,98 9.194.527,56 0,001 9.201.883,18 8.487.256,21 0,001 8.833.807,85 7.834.390,35 0,001
Divida Publica Consolidada - - 0,000 - - - - - -
Divida Consolidada Liquida 35.418.662,66 33.974.736,36 0,005 5.782.113,84 5.333.069,40 0,001 5.550.829,29 4.922.833,29 0,001
Receitas Priméarias advindas de PPP (1V) - - - - - - - - -
Despesas Primérias geradas por PPP (V) - - - - - - - - -
Impacto do saldo das PPP (VI)=(1V-V) - - - - - - - - -
NOTA EXPLICATIVA: O célculo das metas foi realizado considerando o seguinte cenario macroeconémico: PIB Real do Estado do RJ e Taxa de Inflagdo conforme demonstrados no Anexo de indices Econémicos.
INDICES ECONOMICOS 2019 2020 2021
PIB ESTADUAL - REAIS indice de Deflagdo indice de Deflagdo indice de Deflagéo
2018 656.873.578.800,00 1+(4,25/100) = 1,0425 {1 +(4,25/ 100)} x {1 +(4,00 / 100)} = 1,0842 {1 +(4,25/100)} x {1 +(4,00 / 100)}x{1 +(4,00 / 100)}= 1,1276
2019 691.638.612.957,99
2020 726.497.199.051,07

TAXA DE INFLAGAO - %
2019
2020-2021

4,25%
4,00%

Célculo Valor Constante

371.814.034,35/ 1,0425 =

356.656.148,06

Célculo Valor Constante

386.686.595,72/ 1,0842 =

356.656.148,06

Célculo Valor Constante

402.154.059,55/ 1,1276 =

356.656.148,06




